# Usar la propiedad distributiva de la division Nombre:

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 160+4 = 2) 190:5=
1.
2.
3.
4.
3) 592+8 = 4) 511+7 =
5.
6.
7.
8.
5) 4205 = 6) 360+8=
9.
10.
7) 7659 = 8 675+9=
9 224+4 = 10) 230+5=
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ﬂh Usar la propiedad distributiva de ladivisién Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 160+4 = 2) 190+5= 40
30 10 30 8 L
4 120 40 5 150 40 2 38
3 74
4. /3
3) 592+8 = 4) 511+7 =
70 4 70 3 > S
6. 45
8 560 32 7 490 21
: : 7 85
8 75
5) 420+5= 6) 360+8 = 56
80 4 40 5 o
5 400 20 0. 46
8 320 40
7) 7659 = 8 675+9=
80 5 70 5
9 720 45 9 630 45
9 224+4 = 10) 230+5=
50 6 40 6
4 200 24 5 200 30
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